

# 曼哈顿星巴克遭炸

美国纽约市曼哈顿区一家星巴克咖啡连锁店当地时间25日拂晓遭遇小型爆炸装置袭击。但爆炸威力较弱,只震碎一些窗玻璃。附近居民一度被迫撤离,除财产损失外没有人员伤亡。调查人员称,这起爆炸案与纽约市先前发生的3起爆炸案有某些相似之处。

## 拂晓起爆

当地时间25日拂晓3时25分左右,位于曼哈顿上城第三大道与第92街交汇处的一家星巴克咖啡店门前发生一起爆炸案。

事发时,这家咖啡店已关门。爆炸发生后,咖啡店上方的公寓楼内居住的25户居民被迫暂时撤离,没有人员伤亡。

纽约市警察局局长雷蒙德·凯利说,最早赶到爆炸现场的警员发现街道上满地都是咖啡店的玻璃碎片,店外桌椅都遭到毁坏。人行道上

一条木椅也被毁坏。

警方眼下尚未确定袭击者使用的炸弹类型。但专家分析称它是一枚小型炸弹。炸药类别似乎为闪光粉,与M-80型礼花的成分相同,但这枚炸弹内炸药量多于礼花。

凯利说,调查人员会进一步检测现场残留物质,确定炸弹类型。眼下尚不清楚炸药放置在何种容器内引爆。

我们眼下尚不能确定炸药容器类型,我们会进一步整合现场搜集到的各类证据,进行深入调查,”凯利说。

## 相似之处

这起爆炸案使人们联想到纽约市先前发生的3起类似爆炸案。

2007年10月,纽约墨西哥领事馆遭遇从围墙外投入的两个小型爆炸装置袭击,3扇玻璃窗损毁,无人受伤;2005年5月,英国举行议会选

举之日,纽约英国领事馆遭遇小型爆炸装置袭击;去年3月,纽约时报广场遭遇小型爆炸装置袭击。

这些爆炸案的类似之处在于它们的发生时间,”凯利说,墨西哥领事馆、英国领事馆、时报广场……爆炸时间都在凌晨3时30分至4时30分之间。”此外,过去3次爆炸案中使用的炸弹成分为黑火药,威力均不大。

英国领事馆与墨西哥领事馆爆炸案中那些小型爆炸装置由类似于玩具的手榴弹装填黑火药制成,由导火索引爆,杀伤力较小。在时报广场爆炸案中,炸药装填在一个金属盒内,爆炸威力较大。

## 有待确认

尽管这次爆炸案与先前3起袭击有些类似之处,但凯利表示还需要进一步调查,现在还无法确定这些爆炸案是

否属相同性质”。

先前爆炸案的监控录像显示,爆炸发生后,犯罪嫌疑人骑自行车逃逸。

但25日爆炸发生后,警方搜集并察看事发地点附近多处监控录像,同时对事发附近地区进行搜索,并未发现类似骑车人的身影。

我们还会再次察看监控录像,但眼下没有任何有关骑车人的报告,”凯利说,此外,事发现场也没有目击者可以作证。”

尽管先前爆炸案均可能与政治相关,但警方称,现阶段尚未确定此次爆炸袭击者的动机。

我们尚不清楚袭击者的动机。显然政治动机是我们需要考虑的,但我们将进行深入调查,”凯利说,星巴克在其他城市也常常遭袭,所以我们也调查这方面的原因。”

王凡 新华社

# 胡须大赛 “雪鞋胡”夺冠

2009年“世界胡须大赛”5月23日在美国阿拉斯加举行,来自世界各地的“美髯公”前来一决高低。在经历了一番激烈的角逐之后,最终来自美国阿拉斯加州安克雷奇市的大卫·特拉维尔凭借自己的“编制奇胡”夺得冠军。



大卫·特拉维尔的“雪鞋胡子”被来自旧金山的杰克·帕森摘走,杰克将自己的胡子命名为“自由伸展”。

据英国《每日邮报》25日报道,“世界胡须大赛”每两年举办一次,今年是第9届,共有来自11个国家的近300名选手参赛。评选标准不完全只看参赛者胡子的样式,还要结合参赛者的穿着以及个人的风度。

经过激烈的角逐,东道国包揽了此次大赛的前三名。冠军特拉维尔的胡子养了两年半,有半米多长,被编织成了雪鞋的形状。他获胜的奖品是一块纪念金盘和一次鳕鱼垂钓之旅。

来自洛杉矶的本杰明·朱尔吉斯以其线条分明的“帝王最爱”赢得亚军,季军的头衔则

除了前三名外,大赛还产生了其他15名获奖者,他们都将有机会带着“胜利品”回到故乡。不过按照规定,获奖者需要将奖品捐给当地慈善机构。

中国日报 李卉 欧叶

# 瓶装水危害大 长期饮用会“不男不女”

哈佛专家测试结果显示,饮用塑料瓶装水可使人体内颇具争议的“性别偏移”化学物质含量提升超过2/3。

专家对双酚A(BPA)可能对人体健康造成的影响表示担忧,这是很多食品和饮料塑料容器、易拉罐以及透明奶瓶中所含的常规化学成分,而一些国家已将该物质正式列为有毒物质。研究显示,被调查者饮用PC(聚碳酸酯)塑料制成的瓶装水一周后,尿液中

BPA的含量会增加69%,而BPA类似于雌性激素。

研究人员没有阐明被调查者每天喝多少液体。来自哈佛公共卫生学院的研究人员对77名学生进行了调查,这些被调查者首先要进行为期一周的“冲洗”,在此期间,为尽量不接触BPA,他们只能喝不锈钢瓶装的冰镇饮料。

之后研究人员给被调查者两个PC塑料瓶,并要求他们在接下来的一周内,只用这

种水瓶喝冰镇饮料。此前研究已证实,BPA摄入量高与出生缺陷、发育问题以及心脏病和糖尿病患病风险高有联系。

特别令人担心的是,加热塑料瓶会造成更大危害。例如当家长使用塑料瓶给宝宝喂热牛奶时,一些有潜在危险的化学物质会渗透到瓶内液体中。

该项最新研究的资深作者、哈佛公共卫生学院和医学院的流行病学副教授卡利文·B·米歇尔说:我们发现,使用

PC塑料制造的水瓶喝冷水仅一周,尿液内的BPA含量就会增长超过2/3。”

大多数成年人体内都携带有BPA,但对于该物质的危害性,专家的看法却有分歧。此前研究证实,BPA可以从PC塑料瓶体渗入所装液体中,但发表在《美国环境卫生展望》期刊上的这份研究报告首次证实了(使用PC塑料瓶饮水后)人体尿液中BPA浓度增加的对应该含量。中国日报 姗姗

# 两千游轮乘客 在澳遭隔离

新华社专电 澳大利亚卫生部门官员26日说,一艘搭载2000多人的游轮上发现两名H1N1流感确诊病例,游轮乘客随后被采取隔离措施。

这艘游轮名为“太平洋黎明”号,隶属于澳大利亚卡尼瓦豪华游轮运营商,25日抵达悉尼港。船上两名5岁儿童被检出感染新型流感。

新南威尔士州卫生部门主管克里·尚特介绍,已经通知其他乘客待在家中或旅馆内,实施自我隔离。

澳大利亚联合通讯社报道,大约130名乘客出现呼吸

道疾病症状,前往医院接受隔离治疗。

“太平洋黎明”号原定出港时间推迟,25日晚才获许出港。澳大利亚卡尼瓦一名女发言人说,游轮上设有医疗中心,医疗设备先进,可有效应对流行性疾病。

联合通讯社提供的数据显示,截至26日,澳大利亚新型流感确诊病例增加至29例。现阶段,5所学校因新型流感疫情停课。澳大利亚卫生部长尼古拉·卢松承认,澳大利亚新型流感防控形势不容乐观,新型流感可能快速传播。

# 端午“粽”动员 衣柜、移门低价超五一

家居商家在这个五一假期里纷纷拿出了“抄底”价格推出市场可遇。很多建材和家具用品的折扣更是历史罕见。与此同时,消费者也对“价格诱惑”给予了积极反馈。家居市场的买卖非常活跃,但是五一之后,家具卖场、品牌商可能会迎来一段时期的销售低谷,即将到来的端午小长假成为二次带动节假日家居销售的契机。南京本土的知名衣柜、移门品牌久爱家居针对28日-30日的端午小长假更是推出端午“粽”动员、衣柜、移门低价超五一的活动。



## 浓郁端午节日气氛 的超五一低价促销

为了配合端午小长假,南京久爱在优惠超五一的基础上推出了一系列浓郁端午气氛的促销政策。作为南京本土最具实力的衣柜、移门品牌之一,久爱致力于打造南京最具性价比的移门衣柜超市。

移门、隔断门端午特价

系列(价格均包含免费测量、设计、制作、送货上楼、安装,五金八年质保等)  
厨房隔断门:155元/平方米  
卫生间隔断门:285元/平方米  
衣柜移门:355元/平方米  
其他系列现场公布端午倾情感恩回馈价。

衣柜端午特价系列(价格均包含免费测量、设计、油漆、送货上楼、安装等)  
实木衣柜(杉木):550元/平方米(按投影面积)  
其他系列现场公布端午倾情感恩回馈价。

## 端午满就送,每550元送55元现金

则除特价系列之外,订满550元就送55元现金,可直接抵消费。

## 衣柜抽屉 55元/个

原价150元的板式衣柜抽屉超低价55元/个,含抽屉所有五金:导轨、连接件、把手等。

## 本土最具实力的衣柜、移门品牌,打造南京最高性价比的移门、衣柜超市

作为南京本土品牌,久爱家居拥有专业的生产场地近5000平方米以及行业内最先进的生产设备,用最先进的科学技术制造最优质的家居产品。南京本土定制家居的倡导者,即目前南京品种最全的实木定制家具系列,同时也是南京最大的移门玻璃经销商,内部完善的管理体系成为本土最具性价比的移门制造经销商,目前拥有近100款的移门花色,精益求精的产品时尚、简约舒适透出诱人色彩,将与光影巧妙的结合。

将优良品质、时尚风格、超市价格以及完善的售后服务结合在一起,久爱形成了独特的品牌优势,行业人士称赞免费送货上楼并承诺移门五金八年之久无任何问题无条件更换,五年公司坚持以产品为导向,紧跟市场潮流,在生产管理上,以提高效率、精益求精为目标,工艺上严格要求,在质量管理上,精益求精,价格低廉,交货准时作为工厂经营方针。



## 诚招南京以及周边地区经销代理

为了让更多的业主享受久爱高性价比的产品和服务,现诚招南京及周边地区定制家具、移门经销代理,公司将提供优质、低价、款式丰富的产品以及强大的营销支持。

## 活动小贴士

活动时间:2009年5月28日-30日  
活动地点:卡子门大街2-8号(红星美凯龙斜对面,卡子门月琴国际家居旁边)  
交通路线:33、60、84、86、101、102、104、108、129、137、164、316、安丹线、安钢线至卡子门车站,27、103至曹子山车站右行约6分钟  
报名咨询电话:52341265 13770665072 15952071570

